

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült **Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestületének**
2017. február 9. napján, 18,15 órakor megtartott **rendkívüli** üléséről

Az ülés helye: Községháza (Nagyér, Szabadság u. 33.)

Jelen vannak: Lőrincz Tibor polgármester
Deák Péter alpolgármester
Czirbus Imre képviselő
Czollner János képviselő
Csávás Zoltán képviselő

Tanácskozási joggal meghívott: Dr. Sarkadi Péter jegyző

Lőrincz Tibor polgármester – Tisztelettel köszöntöm a képviselőtestület megjelent tagjait, jegyző urat. Megállapítom, hogy a képviselőtestületünk 5 fővel határozatképes. Javaslom, fogadjuk el a meghívóban jelzett napirendi pontokat, amennyiben részletekről nincs más napirendre vonatkozó javaslat. Megállapítom, hogy nincs, így döntsünk a napirendet illetően. Köszönöm, egyhangú.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: Napirend elfogadása

1/2017.(II.09.)

H A T Á R O Z A T

Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

1. Döntés meghozatala a „Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzésére” című pályázat érdekében, a pályázati önerő biztosítása, és a támogatási kérelem benyújtása tárgyában
2. Egyebek

1. Napirendi pont: Döntés meghozatala a „Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzésére” című pályázat érdekében, a pályázati önerő biztosítása, és a támogatási kérelem benyújtása tárgyában

Lőrincz Tibor polgármester – Emlékeztek rá, az utas pályázatról már többször beszéltünk és döntöttünk abban, hogy Pitvaros gesztorságával pályázatot nyújtunk be közösen. A pályázatból Nagyérre vonatkozóan is kerülne egy eszköz megvásárlása, amelynek az önerejét biztosítanunk kell. Tulajdonképpen most vissza kellene vonnunk az előző decemberi döntésünket, és most egy újabbat hozni, amelyben már benne szerepel a konkrét összeg, a pontos önerő meghatározása, a fejlesztési elképzeléshez benyújtandó pályázat címe, helyszíne. A határozati

javaslatot kiküldtem. Szükséges most dönteni, mivel a pályázat a mai nappal lezárul. Amennyiben egyetértetek az elhangzottakkal, kérem, döntsünk először a korábbi határozat visszavonásról, majd az új határozat meghozataláról. Aki egyetért a határozat visszavonásával, kézfelnyújtással jelezze. Köszönöm, egyhangú.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: A 118/2016.(XII.15.) számú képviselőtestületi határozat visszavonása
2/2017.(II.09.)

HATÁROZAT

Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestülete a VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú, „A vidéki térségek kisméretű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesztésére – Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzésére” című pályázattal kapcsolatos 118/2016.(XII.15.) számú határozatát visszavonja.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

Lőrincz Tibor polgármester - Amennyiben egyetértetek a kiküldött határozati javaslat tartalmával, kérem, kézfelnyújtással jelezzétek. Köszönöm, egyhangú.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: Konzorcium létrehozása a „Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzésére” című pályázat érdekében, a pályázati önerő biztosítása és a támogatási kérelem benyújtása

3/2017.(II.09.)

HATÁROZAT

Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestülete a VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú, „A vidéki térségek kisméretű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesztésére – Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzésére” című pályázat beadása érdekében Pitvaros Község Önkormányzatával Konzorciumot hoz létre.

Konzorcium keretén belül, a Konzorcium nevében Pitvaros Község Önkormányzata gesztorként vissza nem térítendő pályázati támogatási kérelmet nyújt be a 2. célterület támogatásának elnyerésére.

A benyújtani tervezett pályázat összes költsége 19 535 000.-Ft, amely 16 604 750.-Ft igényelt támogatásból, és 2 930 250.-Ft összegű, a Konzorcium tagjai által biztosított saját forrás összegéből áll össze.

A 2 930 250.-Ft pályázati sajátforrás összege a Konzorciumi tagok között az alábbiak szerint oszlik meg: Pitvaros Községi Önkormányzat 2 749 275.-Ft

Nagyér Községi Önkormányzat 180 975.-Ft

A pályázat benyújtásához szükséges a településre eső sajátforrás összegét Nagyér Községi Önkormányzat a 2017. évi költségvetésébe betervezi.

A benyújtani tervezett pályázat címe: „Közlekedési infrastruktúra javításához szükséges gépi eszközök beszerzése.”

A fejlesztéssel érintett ingatlan címe:

- Pitvaros esetében: Pitvaros belterület 61/1-es helyrajzi számú, Pitvaros, Kossuth Lajos utca 30. szám alatti ingatlan.
- Nagyér esetében: Nagyér belterület 213/3-as helyrajzi számú, Nagyér, Szabadság utca 33. szám alatti ingatlan.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal és a pályázati kiírás szerint

Értesül: pályázatíró, Közös Hivatal pénzügy

2. Egyebek:

Czirbus Imre képviselő – Az egyebek között felvetném és szeretném, ha jegyzőkönyvbe kerülne ezúttal az iskolavezető Kanka Angelika alkalmasságának kifogásolása. Nem az igazság keresése a lényeg, de a szülők elhordják a gyermekeket más iskolába, és ez minősítő körülményt. A magam részéről sem, de értekezleten is kiveséztük, nem feltétlen tartjuk jó vezetőnek. A változásra nem azért van szükség, mert személyes problémánk van, hanem írásban tudjuk igazolni, hogy a szülők elhordják a gyermekeket. Mindegy, hogy kinek van igaza, de ha nem lépünk, az iskola jövője múlik ezen, bezárhatjuk az iskolát vagy oszlassuk fel magunkat. Nem igaz, hogy a Kanka dinasztia ide örökre le van betonozva. Csak ennyit szerettem volna, nem akarom tovább ragozni. A többit majd elmondom az ülés után.

Deák Péter alpolgármester – Ismert a probléma, hogy a gyerekeket átviszik más iskolába. Kérdezem a polgármestert, van-e valami változás?

Lőrincz Tibor polgármester – Azt tudod képviselőtársam, hogy ez nem a képviselőtestület kompetenciája. Ma 3 órán keresztül egyeztettem az iskolavezetővel és a vezető óvónővel, de ezt majd a munkaértekezleten kívánom felétek ecsetelni. Amennyiben ezt elfogadjátok, kézfelemeléssel szavazattok.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: Az iskolavezető alkalmasságának ügye


4/2017.(II.09.)

H A T Á R O Z A T

Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Nagyéri Általános Iskola tagintézmény vezetőjével kapcsolatban felmerült kérdéseket zárt munkaértekezlet keretében kívánja tárgyalni. Az e tárgyalások eredményétől függően kíván az ügyben lépéseket tenni.

Lőrincz Tibor polgármester – Amennyiben nincs több felvetés és észrevétel, a rendkívüli testületi ülést bezárom.

Kmft.


Lőrincz Tibor
polgármester




Dr. Sarkadi Péter
jegyző